

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérünk: A liberalizmus övédelmi harca. Taktikai bacillusok.

A liberalizmus övédelmi harca.

(B.) A francia képviselőház tegnap 124 szótöbbséggel utasította a Waldeck-Rousseau kormányt, hogy a papi kongregációk ellen terjesszen be törvényjavaslatot, s hasson oda, hogy azt a lehető legrövidebb idő alatt mind a két kamara elfogadjá.

Ugy látszik, mint már annyiszor, ismét Franciaországban kell kiindulnia a politikai jelszónak, s az a mai viszonyok közt ismét nem lehet egyéb, mint a harc a klerikalizmus ellen, melyet meg kell indítani ott, ahol eddig még meg nem indult, s a legnagyobb erővel kell folytatni ott, ahol az már megkezdődött.

Muló szerelem a házasságban.

Az égen szürke felhők usztek. Énát, szomorúság volt a levegőben. Diszkrét parfüm-illat föltötte be a fülhalmát s lent a parkban járó mészáros szél egész levelel-felhőket röptelt tova az utakra.

Hamvadozott már a tűz az öblös, majolika szelében, s mintha a beszéd is halkabb lett volna ebben a nagy, szomorúságos novemberi alkonyatban.

Kénevertem az alacsony, széles kerevetre, a mely egy jégmedve bőrével volt leterítve. A puha, fehér szőrű állat bambán nézett rám fényes üveg szemével.

Mindenki tudott valamit mondani. Még a László és Kálmán királyok idejében hozott valási törvényeket is előhozakodtak, nem is említve a rómaiak jás thori-ját, a mely tudvaleg oly nagy előnyt adott a férjeknek.

palotájában szőtt hálóban nemesek Dreyfusnak kellett volna fenakadnia, hanem a köztársasági államformának is.

A liberalizmus veszedelmes jelszó s első sorban veszedelmes magára a liberalizmusra. Ennek szomorú bizonyosságát látjuk egész Európában, de legfőképp Franciaországban. Franciaország a liberalizmus nevében eltérte évtizedeken át, hogy az egyházi iskolákban az ifjúságra olyan elveket oltsanak, a melyek gyűlölettel töltik el a köztársaság iránt, a melyek szükségképen szakadásra vezetnek a politikai és a társadalmi életben s a melyek a butaságot és a gabszást okarják ismét diadalra juttatni.

És mindezt eltérte azért, mert a francia liberálisok ép oly bátorok, mint a minő bátorok a többi országban. Visszadöbbször az övédelmi harcra, mert szuggerrátadják maguknak a klerikalizmus, hogy egy kultúrharcból csak a liberalizmus kerülhet ki mint vesztes fél; megijednek minden erősebb rendszárlótól, nehogy a klerikalizmus radikálizmussal vádolhassák őket; s mert ők maguk is azt hiszik, hogy ha a klerikalizmus ellen harczra kelnek, a vallás ellen szállnak síkra.

Most úgy látszik, a francia liberálisok tudatára öbrödtek annak, hogy az állam üdve a legfőbb törvény, s feltétve minden szofisztikus okoskodást, nyíltan és egyenesen állást foglaltak a klerikalizmus ellen. Végre belátták, a mit Gambetta már huszonöt évvel ezelőtt megmondott, hogy Franciaország csak egy ellensége van, s az a klerikalizmus. De nemesek Franciaországban, hanem minden országban az a legnagyobb ellensége. Megrontja a nemzet gazdasági erejét, elpusztítja intellektuális erejét, szegényíti, szolgáta és vakka teszi. Ma már érzik ezt a francia liberálisok, s Waldeck-Rousseauak minden liberális törvény s minden konkordatum daczára köte-

lességévé tették a harc megindítását a klerikalizmus ellen.

Végre belátták, hogy a liberalizmus által nyújtott teljes polgári és politikai szabadságot minden liberális elv ellenére is a klerikalizmus szemben korlátozni kell, mert ezek a szabadságot, melyet a liberalizmus nyújt, ennek megbuktatására használják föl.

Budapest, november 17.

Kállay Bosznijában. Kállay Benjámín közös pénzügyminiszter tegnap Sarajevóban érkezett. Néhány napig ott maradt, de aztán alkalmasint elment a megszállott tartományok több városába is.

Országgyűlés. Az országgyűlés mindkét háza tartott ma ülést, a melyen a negyedik ülészakot bekezdették. A képviselőházban Pereszle Dersó elnöklettel ment végbe a ceremónia. Az ülés megnyitása után Szell Kálmán miniszterelnök nyomban átadta a peszettel lezart királyi leiratot az elnöknek, a ki azt felbontván, felolvastatta. A királyi leirat, melyet László Apád jejjel olvasott fel, szövege az: "Míg első Ferenc József, Isten kegyelméből ausztriai császár, Csehország királya stb. stb. és Magyarország apostoli királya.

Hu Magyarország és társországi zászlósainak, egyházi és világi főrendinek és képviselőinek, kik az általunk 1896. évi november hó 23-án Budapesti és székvarosunkba összehívott országgyűlésen egybegyűlétek, királyi övédelmet!

Kérvelt hivatok! Midőn magyar miniszterünknek előterjesztése az általunk 1896. évi november hó 20-án megnyitott országgyűlés negyedik ülészakát ezennel berekesztjük, egyezkedés az övédek ülésszakot ez évi november 20-án napjára összehívottunk nyílvánítjuk.

Kikérek egyebirant királyi kegyelmünkkel állandóan hajlandók maradtunk.

Kel Budapestben, ezekenlétszáz évi november hó tizenötödiken.

Ferenc József s. k. Szell Kálmán s. k.

A leirat felolvasása után az elnök bejelentette zárló-jelentését az elmul ülésszakról és küszöretet mondott úgy a maga, mint tisztviselőitárai nevében a haz társainak ana szives támogatását, melyben öket kötelességeik teljesítése és feladataik megoldása körül reszenltek. Végül elhatározták, hogy a legközelebbi ülést kedden, a hó 20-án tartják, a melynek napirendjére az övédek ülésszakot megnyitása körül kitétek a haz két alelnökének, nyolcz jegyzőjének és harminnyolcz megválasztott. A jegyzőkönyvet hitelesítették meg, s ezzel az ülés véget ért.

A főrendiházban Ernuszt Kelemen elnököl, a ki mindenekelőtt fadjalmon emlékeztet meg a főrendiház két tagjának: gróf Czoborján László és Hidasgy Kornel szombathelyi püspök elhunytáról. Indítványára elhatározták, hogy a meghaldogultak emléket jegyzőkönyvben örökítik meg, családjukhoz pedig reszenlvetatol minnek. Többször bejelentés tudomásul vétel után szinten tudomásul vették gróf Csáky Albinak képviselői mandátumáról való lemondását s szünetelő örökös főrendiházi tagsági jogának az V. ülésszak megnyitásától kezdődő feleletésed és a főrendiház jegyzőkönyvébe való beiktatását, valamint gróf Szappáry Gyula tárnokmester és gróf Csekonics Endre főosztályokmesternek az ország zászlósai közé való felvételét. Felfüggesztették továbbá gróf Kegyelich István mentelmi jogát, a ki saját utján elkövetett becsületsejtés miatt kért kiadatni a vizsgáló-

bíró. Ezután került felolvasásra a negyedik ülésszakot bezáró és az övédek megnyitó királyi leirat, a melyet a főrendek álva hallgattak meg. Mután még a legközelebbi ülést kitétek a hó 20-ának délelőtti 11 órájára és a jegyzőkönyvet hitelesítették, az elnök az ülést bezárta.

Az új ülésszak. A képviselőház a hó 20-án, kedden, tartja legközelebbi ülést. Napirend: a ház megválasztása.

A Keresztény-párt értekezlete. Az országgyűlési függetlenség párt a hó 19-én délután 6 órakor értekezése tart.

Taktikai bacillusok.

Éme bekövetkezett a nagy válság abban a pohár vízben, mely vívnek ugyancsak zavaros volt kezdetűl fogva. Polónyi Géza másodmagával ki lépett az ugronista dezentverek sorából. Egy percz sem hiszünk, hogy ezzel a bomlás prozeszusa be van fejezve. Oly hevesen voltak, oly válogatott kis társaság: ök, a közösgyes függetlenségek, a kormányparti ellenzékek, az inkompatibilis erkölszörök, a feudális érzésű demokráta, a klerikalizmus zsidók és minden szabadelvű jesuitizmus mesterei. — és még sem lehet egymással megérniök! Ija, a taktika szelleme veszedelmes tehetség, mely ha nem nyilvánulhat elég hatályosan kifele, okvetlenül befelé robban szet és okoz rémületes pusztítást. Sohase vitassuk el a kis Ugron partól, hogy bőven volt megáldva taktikai szellemmel, majd nem valamennyi tagja értette a "csizót". És épen ez vált halalos veszedelmévé. Hogy egy part az elveket kerülgető és az esélyeket kiszakmányoló taktikai utján sikereket érjen, okvetlenül szükséges, hogy a taktikai tervezéshez a vezérelt kiváltsága legyen, ellenben a part bekölt szemmel, gondolkodás nélkül haladjon a neki rejtélyes uton. Így boldogult Tisza Kálmán. Nagy partja volt, a mely azt sem tudta, mi fan terem a taktika; de tuskön-bokron, kanyargós ösvényeken, rejtett alagutakon át vak bizalommal követte a törzskart. Mesoda más kepe volt mai epigonjaink taktikai szerveztelének!

A szegény Ugron-eszoprtnak ahhoz az alapbajához, hogy egyáltalán nincs oly nagy szerepe, a melylyel parlamenti erőhatásot lehetne előidézni, hozzájárult az a másik, hogy ez a kis eszoprt nem is part a szó parlamenti értelmében, csak épen néhány faszér politikus pusztá taktikai szövetkezte. Taktikájuk nem egy parlamenti szerveztet körsz ez tele irányzott eljárása. hanem esupa egyéni taktikák és külön számítások összehalmozása. Van Ugron-taktika, Bartha-taktika, Polónyi-taktika, Hollo-taktika, Varossy-taktika; sőt vannak olyan vesztet pillanatok, a mikor a Visontai- vagy Okoiesany-taktika szímatát is észre lehet venni a partérel rejtekeiben. Ki az, a ki mindezt kibírja?

Bezzeg sokféle az a taktikai fajta, és köztük vannak olyanok is, melyek természetűl összefehetnek. Jól lehet ezt most megállapítani, a mikor a taktikai szövetkezetnek belső válsága egész más képen fejlődik, mint a hol abból a politikai előzményből, mely az összeűtközésre alkalmas adott, következtetni lehetett volna. Lám a tron-

örökös-házasság kérdésében a pártocská egészen Polónyi Géza felé hajlott és Ugron magára maradt. De milyelt a személyes ellentétek kihegyeződtek, Ugron diadalmasan dobotta ki a pártkamarácská ablakán alkalmasan versenytársát. Nyilvánvaló dolog, hogy az Ugron-eszoprtban az össztartozás feltételei nem a politikai elvek és a véleménybeli iránylatok határozzák meg. Azt a sok egyéni taktikát körülbelül két főosztályba lehet sorolni, melyek lényegben különbözök és melyekből annak a viharosó vált pohár vívnek alighanem még néhányszor föl kell minden moeskat vetnie. Politikai taktika az egyik; fiskális taktika a másik. Az első válfaj az Ugron-Bartha iránylat. Politikai értelemben csak ezek módszerét lehetne taktikának nevezni, mely egy határozott és állandó politikai célnak eszököze. Ezek Tisza Kálmán jerőki utjának nyomait keresik, a függetlenségi elvek kiforgatásával a kormányhatalom birtokához szeretnének férközni. Kétségtelenül ezek a nagyobb tehetségök, és tőlük indul is ki az a folytonos átfátás, mely a függetlenségi part fészekt kakuktojásokkal fertézteti meg. De ha a függetlenségi hit szempontjából a legulsóabb elitélést érdemlik is meg, van politikai ezájuk, vannak a közéletre vonatkozó koncepcziók. Örökös ellenmondásúknak, fura színészkedőknök, melyet Bartha Miklós patent tolla oly rendszeres tartófértárvá fejlesztett ki, ennek is épen az a magyarázata, hogy nem tudtak kibontakozni abból a hamis helyzetből, melyet jelenlegi céljaikkal szemben függetlenségi multjok kötelezettségi teremtettek meg.

Hogy milyen a másik taktika? Hol van, a ki méltóan jellemezni tudná a Polónyi-fele taktikát? Ez tisztán utszeli spekuláció a függetlenségi elvekkel. És az az elősídi nyezet, mely épen a legszebb fákba, a hatalmas szervezetekbe furakodik bele, mert onnét szívhat bőséges nedvet, ott vajhat kenyelmes odvat. Különösen itt a fővárosban támadnak időnkint seletjes ambíziók, melyeknek utja a függetlenségi párt magosztó hivatásán és dícsó elvein vezet keresztül. Az ilyen strebertaktikusok is készek minden megtámadásra és minden elalkuvásra, de csak alkalomról alkalomra, pillanatrai érdekek szempontjából és a nélkül, hogy a függetlenségi politika alapját, a honnét az oleso népszerezőg tökéjét szerezhetik, lábaik alól elveszteti akarnak. Az a nagy függetlenségi politika, mely a nemzet örök érdekeit és fenséges történelmi hivatását foglalja egybe, az ö taktikájukban piaczi szatócskódássá lesz, városi laczkonyhává, a melyben a nagy elveket apróra metelik és puhává főzik. Persze a hányan vannak, anyki fokozat létezik köztük. Polónyi Géza ur tehetsége felvitte a nagyszabású szenzációs, mely idegen politikai cézeknek határidőre való elszállítatosok közvetít. Visontai Soma és Molnár Jenő urak beírnik azzal, ha fityólos házalókul mindenféle limlonok és ringy-rongyon jámbor parasztok között egy pár fillér erejét nyereszkelhetnek. Hanem a függetlenségi elveket ök mindnyájan — Isten ments — dehog is tagadják meg. A másik fajta taktikusokkal ök csak egy kerültek össze, hogy ösztön-szerűleg oda vonzódnak, hol taktikáról, alkuvásról, elvek esereberéről hallanak beszélni.

ták aztan, hogy épen csak az ura gyöngédségeihez nem akimtatódott a fizikuma. Fendkívül érdekes volt egy kis, híes kaszinó-járolt ösmert fejedelemség hercegasszonyának a valópöre. Egy dalás, ösregi magyar család sarjadéka miatt történt ez a válsás és annyi komplikációval járt, hogy végezetül maga a római pápa avatkozott bele, érvénytelenek jelentve ki a hercegne első házasságát.

Csak nem régen adott nagy szenzációra öket egy fiatal, bajos lányka esete, a kit egy öreg ur vett feleségül. A nászuton, az első vacsoránál azt diffikultaila a férj, hogy tulajgosan sokfélet rendel az asszonyka, s ebből azt következtette, hogy preda lesz. Miután pedig évente kerek 80.000 elköltöni való forintja van ennek az öreg urnak, a fiatal menyecske is levonta a konkvenziát — és másnap beárta a valókeresetet.

Híres embekek viselt dolgait is ventilláltak. A multak ködéből fölidétek George Gordon Lord Byronk. Mintha a szalon sötétes hátterében egy erre ott is állt volna ez az asszonyos szep, elökölő férfi, a kinek arczképét ma is virágokkal koszorúzták meg a nők, de a kinek mig elt, csupán tövcs jutott. A kit imadtak egy világ asszonyai, csak épen otthonában volt boldogtalan, csak épen a felesége nem volt hozzá való.

Az angol törvények soha sem választottak el Lady Byronk férjétől, és a köllő aztan Giucioi grófnővel Párisban, majd a lagunak városában élte át azt az örületes mámoros regényt, melynek visszhangja vad lázzal tör elő egy-egy strófájából, és a mely csak a miszologij sirmal szakadt meg.

I. Napoleon maga csinált törvényt, hogy Beauharnais Jozsefintől elválhasson, de legkuruczabb volt ezen a téren az angol Henrik, a ki ha másként nem ment, egy fejjel meg is kurtította a megunt asszonyt. Így vérdapon haltak Boleyn Anna és a szép, szegény Howard Katalin is.

A gyermekek miatt történnek a legérdekesebb fordulatok a bekedétséknél. Így különösen a nők közül akarhany válni akáro fél visszamegy férjhez, csupán azért, hogy gyermekét el ne szakítsák tőle.

Ösmeretes a Rudnay Péter esete. A mult század elején történt, hogy a nemes ur és neje báró Hellenbach Krisztina elhatározták, hogy különváljanak. Egyetlen fiukról, Dénesről, azonban egyik sem akart lemondani. Így hol az apa, hol az anya lopatta el a fiut és Rudnay Péter különö-

resemig?

A KIS BOSZORKA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 43

Ita: JEAN RAMEAU.

MÁSODIK RÉSZ.

A valóság.

— Figyelemztelnék egymagyiránt a cselede met is; de azt hiszem, csak annyit érek vele mintha falra hányan a borsót. — Tessek nyugodtan lenni, én itt leszek. — Köszönöm, asszonyom. Isten megjutalmazza a jószágát. — It telepedjek le? — kérdezte Mélanie, miközben leoldta fejéről a kalapját. — Itt kérem, ebben a szobában egészen jó helye lesz. Behozhat majd mindent, a mi a hímzéshez és a varrasshoz szükséges. — Elhozhatnám talán hazulról? — Nem, nem! Ne fáradjon a hazamezésel. — Mégis, az étkészem miatt? — Itt fog enni nálam; tiszteljen meg ezzel. És a cseled elkészíti majd a haloszóbját. — A haloszóbját? Hat a plebánian fogok hálni? — Nagyon kérem. Különösen éjszaka van a betegneknek szükségök reánk. — Beleegyezik, ugy-e? — Ha úgy kívánja, tisztelendő ur. — És megígéri, hogy itt marad a visszatérésemig?



egy vad-... Mark Twain ünneplése. New-Yorkban egyik ünneplés a misikét éri az új-világba hazatért Mark Twain születésére...

Mark Twain hiába keresték a díszes vendégsereg között. Azt hitték, hogy késik és várak, várak, de Mark Twain csak nem jött. Végre a rendezőbizottság egy tagja kocsiba ült...

A némezis. A Földvédek két notórius emberét érte utól végzte a napokban. Mind a kettő ismert tolvaj volt, bár mind a kettő külön-külön ülték mesterségüket...

Halálos elgázosítás. Ma este hét órakor a Podmaniczky- és Baja-utak sarkán Spitzer János vasmezei született, 70 éves napaszmót egy egyfajta gáz...

Merénylet a német császár ellen. A boroszlói merénylet híre érhető szenczeitől kellett mindenféle, de immár, hogy teljesen bizonyossá vált...

Öngyilkos végrehajtás. Ma délután az új temetőben egy lövés dördült el. Az először a temetőben egy siron egy véreben felfregő testet talált...

Öngyilkos baka. Ma reggel 6 óra tájban egy piros hajlékos kőzetkőre a Margit-híd közepéről a Dunába vetette magát...

Öngyilkos baka. Ma reggel 6 óra tájban egy piros hajlékos kőzetkőre a Margit-híd közepéről a Dunába vetette magát...

Öngyilkos baka. Ma reggel 6 óra tájban egy piros hajlékos kőzetkőre a Margit-híd közepéről a Dunába vetette magát...

Öngyilkos baka. Ma reggel 6 óra tájban egy piros hajlékos kőzetkőre a Margit-híd közepéről a Dunába vetette magát...

Öngyilkos baka. Ma reggel 6 óra tájban egy piros hajlékos kőzetkőre a Margit-híd közepéről a Dunába vetette magát...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Letartóztatott gyermekesempész. Ónódy Géza fővárosi ügyvéd, ott országgyűlési képviselő, rendkívül érdekes bűnügyben tett tegnap délután feljelentést...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

Hírek a nemzeti színházról. Herman Bahr három felj. színművét, a Szar-t, a mely a nemzeti színház legközelebbi ünnepsége lesz...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

A fővárosi költségvetése. A fővárosi költségvetésről a tárgyalások továbbra is ebben a szűzarádában fogynak...

Fővárosi ügyek. A fővárosi főügyész állására tudvalegőleg három jelöltet írtak fel...







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. november 17.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokási szerint közszemben 50 kg.-kint. — A minőségi súly hektoliterenkint és kilogrammonkint.

Table with columns for various goods (Rozs, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri) and their prices per unit.

Table with columns for Határidős (Május, Június, Szeptember, Október) and their prices.

Table with columns for II. Leszámloló Árfolyamok (Rozs, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri).

Table with columns for III. Különféle termények (Rozs, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri) and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for I. Államadósság (Magyar Államadósság) and their prices.

Table with columns for II. Osztrák Államadósság (Osztrák Államadósság) and their prices.

Table with columns for III. Idegen Államadósságok (Idegen Államadósságok) and their prices.

Main financial table with multiple columns for various bank rates, exchange rates, and interest rates.

Hotter alategészégi készítményei, a legkitűnőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbinol.

Hotter sertéspepor. A legjobb étkezési szar az életrég eddigéig...

Arco legmegelőbbé kím győgyhely. Del-Tiroiban, a Garda-tó mellett.

CHOCOLAT SUCHARD. Párisi világkiállítás 1900 - GRAND PRIX - Legnagyobb kitüntetés.

Thierry A. centifolia-kenőcse. Nékülözhetetlen, felülmúlhatatlan, hatása csalhatatlan!

Technikum Strelitz. A SZAJ ES FOGAK ESZERU APOLASARA: EUCALYPTUS SZAJVIZ.

Kiadói értesítés EÖTVÖS KÁROLY műveinek megjelenéséről és megszerzéséről. Rendelő lap.





